

## 辽宁省细胞生物学会领导莅临医院 第七骨科骨与软组织肿瘤科调研指导

11月27日，辽宁省细胞生物学会常务副理事长王莉莎一行3人，来到医院第七骨科 骨与软组织肿瘤科病房，就骨肿瘤医工交叉发展现状及辽宁省细胞生物学会骨肿瘤与细胞学研究专业委员会（以下简称“专委会”）工作开展情况进行调研指导并召开座谈会。

专委会主任委员、第七骨科骨与软组织肿瘤科病房主任商冠宁接待了王莉莎一行，并介绍了

病房将3D打印、混合现实等医工交叉技术应用于骨肿瘤规范化诊疗中的发展现状，表示在辽宁省细胞生物学会的指导下，病房将继续致力于推动骨肿瘤规范化、精准化、个性化诊疗的持续发展，尤其是医工交叉技术应用的研究和推广，为辽沈地区骨肿瘤患者提供更加精准、安全、高效的医疗服务。

王莉莎对病房在医工交叉领域的创新实践表示高度赞赏，指

出医工交叉、人工智能等技术的应用在骨肿瘤领域具有广阔的发展前景，学会将继续搭建骨肿瘤专家与医工交叉专家深度交流的平台，以创新研究为核心，以医工交叉为抓手，汇聚医学、工学两个领域专家力量，共创骨肿瘤事业发展的新未来。

**第七骨科 骨与软组织肿瘤科病房 /**  
**商冠宁 李佳桐**

## 医院举办2023辽宁省超声医学质控中心年会

11月25日，辽宁省超声医学质量控制中心主办、医院承办了2023辽宁省超声医学质控中心年会。辽宁省卫生健康服务中心医疗质量管理办公室主任迟东英参会并致辞。辽宁省超声医学质量控制中心主任、医院超声科教授任卫东担任大会主席并对2023年辽宁省超声医学质控工作进行了总结汇报。辽宁省超声医学质量控制中心执行主任、医院超声科主任黄瑛致开幕词并围绕超声质控目标导向的管理进行了授课。

此次会议以推动辽宁省超声诊断治疗技术规范发展，加强医疗质量管理，保障医疗安全，提高医疗技术和服务水平，实现辽

宁省超声诊断治疗的规范化、标准化、同质化为主题，特邀来自北京积水潭医院、中国医科大学附属第一医院、大连医科大学附属第一医院等多家医疗单位超声质控负责人、相关医师及秘书围绕周围神经超声诊断质控、心脏超声检查规范及质量控制、产科超声检查规范及质量控制、甲状腺病变超声质控、乳腺病变超声质控、颈动脉狭窄超声质控等主题进行了学术交流，分享了临床工作经验。医院超声科副主任唐少珊作了《超声造影检查规范及质量控制》专题讲座、医生张尧作了《儿科超声检查规范及质量控制》专题讲座、医生王鑫璐作了《妇科卵巢-附件病变超声质

控》专题讲座。

会议开幕式由辽宁省超声医学质量控制中心秘书、医院超声科医生陈骊珠主持。

**又讯：**近日，超声科每月一次的人文课堂邀请了全国人大代表、中国播音主持“金话筒”奖获得者、辽宁广播电视台主持人管旭，作了题为《让高质量表达助力高水平发展》演讲，并针对当前社会热点话题与大家进行探讨，还向大家推荐了提升表达和演讲能力的相关书籍。医院相关部门负责人以及全体规培学员参加了本次学习。

**超声科 / 黄瑛 高林 陈骊珠 刘芳**